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CEPRE UNI
Admisién 2020 — 1

SOLUCIONARIO Quinta Evaluacién Escrita

FisSICA
01. fAt = m(V2 —V1)
f-6 =2(0-30)

f=—10i N

RESPUESTA: 10N

02. 6| = Bf
(6)(4)+0 =6(2)+3up
24 =12+ 3 g

ug = 4,|\ m/s

RESPUESTA: 4i m/s

03. 1=

p—
Il

RESPUESTA: 15 N/s

04. |I| = drea
1| = 25+100 ¥25

I| = 150 N.s

RESPUESTA: 150 N.s

&

<

Ciclo Basico
05. EmA =EmB
1mV 2 = 1mV 2 + mgh
2 A T o B

%(4)(60)2 = 1200 + (4)(10) h

7200 = 1200 + 40 h
h =150m

RESPUESTA: 150 m

)

06. P =F.v
P = mgv
P.=(5)(10)(50)
P = 2500 W

@

RESPUESTA: 2500 W

QuiMICA

07./E.0.(C) = +2 , (+4)

H,CO, = CO,*

RESPUESTA:
CO,? :ion carbonato

)

08. Oxidos basico: Na,O0 ; CaO

Perdxidos : K,0, ; BaO,

)

RESPUESTA: 2 ; 2
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09. Hidréxido de magnesio: Mg (OH), ARITMETICA
Acido sulfarico . H,SO
2 4 C; + Cn+1 6
13. Tﬁ’— =37
RESPUESTA: Mg(OH), ; H,SO, 4

@ Se reduce a:
4(n+4) 6

(n+2)(n+1) 7

10. Na® + C/O,- — NaCrO, (n+4) 3 3 9
Clorato de sodio (n+2)(n+1) zﬁ: 2x7 - 6x7
RESPUESTA: n=>5

Na, C/O, : Clorato de sodio @ ¢Sz
2

RESPUESTA: 10

masa del is6topo(g)

1. A =
1uma
-22 14.
R ® @ @
RESPUESTA: 108 @
12. i i
A /38:964x93,25814 39,064  0,0117 BE BE
100 * *
A = 39,098 ; ;
Para”10-atomos (K).= 390,98 9 3
3x1 4
RESPUESTA! 390,98 5
5x1=5

= 2%x3x1=6
Total 6 +5 = 11

RESPUESTA: 11
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15. Numero de 8 cifras
3x6

18 = <2x9

3x3x

Luego:

Caso |
36111111 :
Caso |l

29111111 ¢

Caso lll
8!

3321MMM 1 —— =

21 x 11 x 5!
Total=

RESPUESTA: 280

16.

41/x2 = 48

RESPUESTA: 48

17.

56 + 56 + 168 = 2380

2

168

>

P (al menos una blanca) =
1 - P (no sale blanca)
ey _

20
C3

23

=1 el
57

RESPUESTA: 22
57

ALGEBRA
4 , Xx>23
18. f(x)= 2x — 2 , —1<x<3
-4 ,oxX<~1
Yi

.. fes mondétona

RESPUESTA: f es monotoma

>

19. Graficando

/\ y
R 8 O O O N
3 1 blanca L :
2 blancas 5
A 9 3 blancas f
0 2 13
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20.

21.
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f es decreciente en (2; +e)

RESPUESTA: f es decreciente en
(2 +)

RESPUESTA: B)

D = (05 3]
= ('Dyg = {271,
Como

(fg)(2) =1

(fg)(1) =v2%0 =0
(fg)(=1) =2x2 =4
2 =1+0+4=5

RESPUESTA: 5

24,

22,
Dy = Dy nDg —{x/f(x) =0} - {x/g(x) = 0}
Dy = {1, 4}

23.

29 5
h(1) = 22, h(4) =2
(=55 . h4)=2
= T =54
RESPUESTA: 5,4 @
GEOMETRIA
)
N.J l_P
>4
FL \
\0( i - B (
A 2mM I Q 5 C

En la figura, el hAMN ~ QPQC
‘2
= 3 >

- % =16
I

(=4

RESPUESTA: /, = 4u

o
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En la figura, el ABEC ~ A DEA 26. 8
X a
== 3x =12 -
E> 12-x 3a E> X X
4x =12
x=3 /3 Zm 5
RESPUESTA: CE - 3u @ wl\m
_
A HFEM _\C
I
25. B8 = -
_ 13 + 14+ 15 L 91
2
a=15
0 b =14
c =13
En'el AABC (teorema de Herén)
h = 3\/21(21 ~15)(21-14)(21-13)
A 14
h = X 84) =12
En la figura, el trian - ﬁ( ) =
en O. ) h 4
uego: X = — =
En-el QCOD(RSMS) J 3

[> "R¥ = (4)(9)=36

RESPUESTA: 0Q =:6u

R =6

RESPUESTA: GF = 4cm @

27.
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28.

Por el teorema de la tangente y secante
En G: x* = (13)(n)

En &: 12° = (13)(13 - n)

Sumando:

x* +12% =13(n+13 -n) = 13

x> =169-144 =25 C> x =5

@

TRIGONOMETRIA

RESPUESTA: AQ = 5cm

30.
2(4c0s(20°) - cos(60° — 20°) - cos(60° + 20°))

= 2-c0s3(20°) = 2cos(60°) = 2(%} =1

@

RESPUESTA: 1

sen(40°) +sen(20°

) (30°)
4 cos (40°) + cos(20°) + cos(30°)

sen(30°)(2cos(10°) +.1)

\/2 ~ 2(1+ cos(160°)) _ \/

cos(30°)(2cos(10°) 41)

_ /2 2cos(80°) _

i \/2(23en2(40°))

_|2sen(40°)

sen(40°)

sen(40°)

" cos(x)

sen(40°)

=2
sen(40°)

RESPUESTA: 2

<

M — 2cos(2x) =

= 2cos(2x) —1-2cos(2x) = —1

@

RESPUESTA: -1

RESPUESTA: g

32, 2sen(5x) - cos(x) — sen(6x) _
3sen(4x)

sen(6x) + sen(4x) — sen(6x)
3sen(4x)

sen(4x) 1

3sen(4x) 3

RESPUESTA: %

©
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RAZONAMIENTO
MATEMATICO
33. A =x
B=x+3
C=x+7

(x+3)2 = X(x+7)
x =9
Suma = 3x+10 = 37

RESPUESTA: 37
34. axb =4b*a

)

bxa=4,/a*xb

x2 = 16 x 44X
X =16

axb =16
1422 16

RESPUESTA: 16

<

35.0bs f(m,n) = 2(%]+1

= f(m, 2)=m +1
T =1(4,2) +1(6;2) +f(8;2)+".. + f(2010;2)
T=5+7+9+...+ 2011

T = 10062 - 4
JT+4 = 1006
2.cifras = 7

RESPUESTA: 7

36.W(0)=4 = a=2
b = W (40) = 64
~T=a+b =66

RESPUESTA: 66

©

37. Del enunciado: a *b = a’ + b?

C> 143 =% +8> =10
3+1=3 +1¥ =10
Luego,
(1% 3)#(3%1) = 10%10 = 107 +10% = 200

RESPUESTA: (1:3)#(3 1) = 200

)

38. En el primer’ cubo, el area total es:
A= B(15% 15)
Ay, =-1350 cm?

En-el segundo cubo, el area total es:
Ar, = 6(10 x10)

A;, = 600 cm’
Luego, por regla de tres simple:
1350 cm? S/ 27
600cm? X
E> « = 27 x 600
1350
x =8/ 12

RESPUESTA: gastara 12 soles

©
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39. Usando los operadores: 42. El contexto de la oracién es uno politico;
por lo tanto, se necesita un término que
denote pertenencia a un partido politico,
pues, es lo contrario a “opositor” en este
contexto. El término adecuado seria

3x ¢ x = sen(3x) — sen(x) = 2cos(2x)-sen(x)
5x #3x = cos(5x) + cos(3x) = 2cos(4x) - cos(x)

Luego: “correligionario”.
2(3x0x)(5x'3x) = 2(2003(2x)-sen(x))(2005(4x)-cos(x ) RESPUESTA correligionario
= 2-2(2sen(x)-cos(x))cos(2x)-cos(4x) @
sen(2x) . _ _
= 2.2sen(2x)-cos(2x)-cos(4x) = sen(8x) 43. El prlmer e.s.pam.c? requiere un conector
- g > de ejemplificacion. ElI segundo, un
sen 4x) conector adversativo del-uso masivo al
uso restringido. Por ultimo, es;necesario
RESPUESTA: sen(8x) @ insertar un conector ilativo.

RESPUESTA:
Verbigracia — Sin embargo —y

<

40. x+cos(70°) = cos(10°)

x = cos(10°) - cos(70 b 44.El eje tematico del ejercicio es el
X = 2sen(40°) - sen argumento de la obra Los Acarnienses.
Por lo-tanto, se elimina la oracién V, por
L impertinente.
. RESPUESTA: V @
x = sen(40°)

RESPUESTA: sen(40°) @ 45. Primero debe ir el lugar de nacimiento
de Skinner; luego, la mencion
profesional como literato; el

RAZONAMIENTO emprendimiento como escritor en un

periodo de fracaso. Finalmente, optd por
el doctorado en filosofia Y,
posteriormente, aporté al estudio de la
conducta humana. Por ello, Skinner es
el psicélogo mas destacado del siglo

VERBAL

41.La premisa base presenta la relacion
oracional “la interrupcién es la pérdida

de continuidad”. Por tanto, el par que XX
presenta esa relacion es “el desarraigo '
es la perdida de vinculo”. RESPUESTA: V=l =IV =1l =1

RESPUESTA: desarraigo : vinculo

©,
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46.

47.

48.

El texto trata sobre la diversidad
climatica del Peru. La secuencia
empieza con la oracién Ill, que presenta
a los factores de la diversidad: los
Andes y las corrientes. Continua con la
oracion |V, que menciona el primer
factor; luego, se presenta un ejemplo de
lo anterior en la oracion Il. Finalizan la
secuencia de las ideas | y V, pues
hablan del segundo factor: las
corrientes.

RESPUESTA: ll-IV-1lI-1-V

O,

El texto dice que conseguir. el
almacenamiento de la informacion en
ADN sintético “ha sido lento y costoso,
ya que requiere convertir los.0y 1 adas
moléculas de ADN”.

RESPUESTA: se debe ¢
lenguaje binario
determinado por cua

El texto dice que en el ADN sintetico.se
podra, “almacenar. .Un ' exabyte” - de
informacién_ ty «se _podra “mantener
intacta la“vinformaciéon | por miles de
anos”.

RESPUESTA:
la cantidad y la durabilidad
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